1.
	[image: http://www.dvice.com/sites/dvice/files/styles/blog_post_media/public/images/deblurphotoapp1a.jpg?itok=SZNHekW0]
			a						b
Obraz (b) vznikol z (a) pravdepodobne: (a) homomorfným filtrom (b) inverznou filtráciou 
2. 
[image: File:Lowpass picture.jpg]		
		a			b
Obraz (b) sme dostali z obrazu (a) pravdepodobne: (a) hornopriepustným filtrom, (b) dolnopriepustným filtrom
3.
[image: ]
Aká operácia je naznačená na obrázku?: (a) stredná hodnota, (b) median
4.
	  [image: ImageAnother quantization noise example. (a) A 12 bit radiance map of a laboratory animal injected with a fluorescent dye is quantized to 8 bits for display. The important spatial variations in the liver (the brightest blob) as well as all the details in the shadows (manually amplified in the lower right half to aid visualization) are lost due to quantization. (b) If the 12 bit radiance map is first normalized with our algorithm and then quantized to 8 bits for display, all perceptually important details survive the quantization process]
								
Obraz (b) sme dostali z obrazu (a) pravdepodobne: (a) homomorfnou filtráciou, (b) ekvalizáciou histogramu
5.




kde L znamená monotónnu časť funkcie F a S je operácia rozmazania.
Je to správna úprava pre získanie prenosovej funkcie inverzného filtra? (a) áno, (b) nie
6.
	[image: source picture]
			a					b
[image: ]
Je to impulzová charakteristika filtra, ktorou z (a) vzniklo (b)? (a) áno, (b) nie



7. a) 	b) 
Ktorý je zápis pre Wienerov výkonový filter? (a)   (b)
8.
[image: http://haltair.files.wordpress.com/2010/07/temp.png?w=500]	

		a				b
Obraz (b) sme dostali z obrazu (a) pravdepodobne: (a) ekvalizáciou histogramu, (b) homomorfnou filtráciou
9. 

 Je to prenosová funkcia inverzného filtra?  (a) áno, (b) nie
10.
Čím by ste odstránili impulzový šum najlepšie?
(a) medianom
(b) [bookmark: _GoBack]DP filtrom
10,9 A, 8 B, 7 C, 6 D, 5 E, 4-0 FX
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